

ELLE

«Ракета» выпустили часы в честь 25-летия фильма «Брат»

Вечеринка по случаю выпуска новой модели часов прошла 7 сентября в баре Leveldva

8 сентября 2022

Часовой завод «Ракета» в коллаборации с кинокомпанией СТВ создал часы, посвященные 25-летию со дня выхода культового фильма Алексея Балабанова «Брат» — картины, ставшей символом эпохи 90-х и хитом постсоветского кино.



ФОТО: ANTON BISTROV

Серия, ограниченная тиражом в 50 экземпляров, основана на постоянной коллекции завода «Ракета» Big Zero. На черно-белом циферблате часов с крупными цифрами выделяется объемная печать с красными метками «2» и «5».



ФОТО: ANTON BISTROV

Через заднюю крышку часов открывается вид на мануфактурный механизм, на который нанесен логотип киностудии СТВ «БРАТ25». Ремень с быстросъемной шпилькой украшает знаменитая фраза: «В чем сила, брат?». Корпус и ремни упакованы в коробку в виде двух кассет VHS с фильмами «Брат» и «Брат 2».

Мероприятие посетили Денис Симачев, Дмитрий Дюжев, Александр Цыпкин, Илья Бачурин, Елена Крыгина, Варвара Шмыкова, Константин Андрикопулос, Евгения Милова, Полина Подплетенная и другие.



Новые часы уже доступны в официальных бутиках «Ракета» в Москве, Санкт-Петербурге, а также онлайн в интернет-магазине.